PT 0+000
i hni
Jovary

bitumicznej
rba

fa

ierzcl
2

rawedz naw

(Y

150m
przed skrzyzowaniem

\

S _ |
*| - |
kw_ \
2]
S

T /
00'¢g I !
]

892+0 1 -)id
Y

N
N

5. . .
o)

_g_g'_,\_qu__
2

=@yt 0
e

-
o ar

3 e

g
?(a-\\

Harior g plaen pododesgyrh, Like il
FETRSREL | e PRl "l.'"'rl?iﬂ_ w

slaty splsgrate e ety

Nir srtleren sop inEicua ne e

£ =
2 - _ O
- | 8| gzsz
= ogZ>
- oE <2
E PSG .
3 o N
2 o AN
g |5
> 2
M M &.W\O
) Q
=D
[Q\N'd
Q2o £
Do% |2 =
NAAﬂ =
£58 i
=x o B
OnQ + < £
o0 e %
ouwk o3 3
DDnWW s| 38 | @ s
s o =
EE |88 |3
Z < 1 2918
O = s o N O]
=0 S S I~
] s| 3R | ¢
14 2| Ba |5
§| o0 [T
g N
s £ ols
| L]
=
B B
.,..L___ u
b I
[}
¥ . x\
\.“rr/
-”-1-
= L%
_ . w
b i ¥
1__n-_ g F. -
Eat? s
vhilfees: S
W -lu - -4
- ml.m.--ul- i =
§é r...w_. 3
L ol l‘-l
AR
b |
4WWa |
/ 7
N I
\D
X PT
(a
< R
3
0SSy
=)
- %
2 PK-2
v‘
avﬁ
p
,\
s
B
-
O ¥
X o
o
<
-
@)
<C
= ¢
= ® )
> X
(7)) o

0y N .
AN N | Q
L © ,
<~ i —
- | |

: -

I _ o

h , Sou

_ NS

. [ S \

| \w\) 7 p
RIRE ] ,

% Ve

1 nhv P " o /

A SO o
f E%@ v &
,w | 7R <
| €g9+0 Pz 7, ‘

| 3 :
|
|

1

49200
i 1230

SYTUACJA PK-3

{

fomojunub 160Jp 1SO yyled

EEEH 'rlllll-u|11|:l-|

| © H, .ll.r||.|.a.lpr_

A

e1ugMooeIdo 291UoY 010%
S

¥
i

AEtmaTzy

P many extedalony

w iraeleaeh phraflanyel bolyrem

/

2% a5 of

N

'=‘i |‘|'].|.

[
b

Pl W

AN

jmg TR




	Page 1

